

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Поездка в Крым. Граница

Мы остановились на границе. Нашу границу мы прошли быстро. Два улыбчивых парня сверились с базой данных и поставили штампы в паспорте. Скользя глазами по груди Николь, которая мелькала в вырезе халата, они вышли из купе.

Когда в вагон зашли украинские таможенники, я только присвистнул. Пара была как с картинки: фигуристая девушка и усатый парень. Поскольку наше купе было первым на их пути, то они зашли к нам.

— Олеся, давай ты проверяй, я пошел дальше. — сказал парень и вышел.

В этот момент Николь глубоко зевнула, и немного потянулась. Одна из её грудей высунулась сосочком из халатика, словно любопытная лисичка из норы. Таможенница замерла с моим паспортом в руке, медленно, словно под гипнозом поставила штамп. Потом проделала ту же операцию с паспортом Николь. Глаза ее в это время были прикованы к груди моей попутчицы.

Николь улыбнулась и потянула пояс. Ее грудь показалась в вырезе халата. Олеся положила сумку и штамп на пол и потянулась к девушке. Николь же сразу расстегнула ее китель и рубашку. Под ними была упругая грудь. Язычки девушек переплелись в поцелуе, а руки скользили по телу партнерши.

Я тихонько вышел из купе, чтобы спросить у проводницы, надолго ли граница. Подойдя к двери в купе проводников я увидел, что она приоткрыта. Заглянув внутрь, я увидел, что усатый пограничник трахает Ирину напарницу, закинув ноги себе на плечи.

Вернувшись в купе, я застал следующую картину: таможенница и Николь лежали полуголыми на полке в позе шестидесят девять и ласкали друг друга пальчиками и языками. Приглушенные стоны слетали с их губ.

От увиденного в купе проводников и здесь, мой член готов был порвать шорты. Однако как только я сделал шаг в купе, на мои плечи легли руки Ирины.

— Она лесби, — прошептала она мне в ухо.

Ее руки шустрыми рыбками нырнули мне в шорты и легли на член.

— М-м-м, как я тебя понимаю, — шепнула она.

Не в силах сдержать себя, я развернул проводницу к себе спиной и задрал юбку. Трусиков под ней не было, а по ногам слегка сочилась влага из киски. Вставив два пальца ей в киску я вынул их и грубо вонзил в попку, размазывая смазку. Проделав это несколько раз, я вонзил стоящий член в ее киску. Из рта Иры вырвался писк, который заглушила поцелуем Олеся, поднявшая голову от киски Николь.

Мои пальцы таранили попку проводницы, а член проникал в киску. Пришло время опробовать последнюю дырочку этой развратницы. До этого момента мой опыт анального секса был небольшой, но узенькую попку проводницы я решил попробовать непременно. Приставив головку члена к попке, я надавил. Член с трудом проникал в попку. А визг, который издала проводница, мог перебудить весь вагон. Я решил подождать, пока она привыкнет к размерам моего члена и остановился. Когда Ира перестала глубоко дышать и расслабилась, я начал неспеша двигаться. Это было неопишимо, тем более, что ее пальчики в киске слегка надавливали на мой член.

С полки Николь раздался сдвоенный стон. Они с пограничницей кончили почти

одновременно. Выпрямив Иру и прижав к себе спиной, я расстегнул ее форму и сжал грудь. Это было последней каплей в ее чаше удовольствия. Она задрожала всем телом и кончила. Тем временем смотревшая во все глаза Олеся, привела себя в порядок и написала Николь свой номер телефона. Выйдя, она зашла в купе проводников и сказала что-то парню. Дверь в тамбуре хлопнула и через пару минут поезд тронулся.

Все это время я наслаждался попойкой Иры, поставив ее коленями на свою нижнюю полку. Толчок поезда заставил меня загнать член до упора в попку проводницы. Я не выдержал такого удовольствия и взорвался спермой, заполняя этот сочный орешек. Ира снова взвизгнула, и я почувствовал, как по моим ногам потекли ее соки.

Некоторое время мы лежали в темноте и отдыхали. Когда Ира ушла, я заснул от всего пережитого за эту ночь и проспал до утра. Ночь прошла спокойно. А пришедший день принес нам переезд до Алушты и телефон Иры в мои контакты.